

VEZETŐI SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2022. ÉVRŐL

- I. Iskolánk elsődleges célja az ismeretátadás és személyiségformálás a művészeti nevelés eszközeivel. Képességüknek és tehetségüknek megfelelően járunk hozzá növendékeink társadalmi beilleszkedéséhez. Alkotó pedagógiai atmoszféránk folyamatos karbantartása, regenerálása révén el is értük és elérjük előzőekben kifejtett céljainkat. Rendszerek és nyitottak voltunk és vagyunk.
- II. A kisteleki és balástyai, valamint baksi. Illetve a kisteleki általános iskolával kifogástalan munka és technikai kapcsolatunk van. Használjuk a terméket, igénybe vesszük segítségüket a beiskolázásban. A beiskolázási – beíratási időszakot megelőzően írásos tájékoztatót juttattunk el az óvodás szülők számára a művészet oktatás szükségességének, hasznáról, tagadhatatlan előnyeiről.
A szülői művészeti nevelési kérdésekre naprakész válaszaink vannak.
2022-ben is voltak közös szervezésű rendezvényeink a művelődési központtal. Kiemelkedő ezek sorából a művészeti iskolai „majális”, valamint a városi karácsonyi koncert.
Továbbra is jó kapcsolatot tartunk fent a városi könyvtárral és a város civil szervezeteivel.
Az önkormányzatnak pozitív a hozzáállása működésünkhöz. Anyagi támogatásuk mellett és azt honorálva kulturális, közművelődési elvárásaiknak maximálisan eleget tettünk az elmúlt években is.
A város civil szervezeti, cégei, vállalatai rendezvényeikhez szívesen fordulnak hozzánk kulturális programokért.
- III. A 2021/2022-es tanév II. felére a COVID járvány egészségügyi óvintézkedései lazultak a tanév hagyományos jelenléti módon folyt. Az előírt fertőtlenítési szabályokat mindvégig betartottuk. A tanítás menetét az előírt karanténszabályok nagyban befolyásolták. Előfordult, hogy teljes általános iskolai osztályok kényszerültek karanténba. ebből kifolyólag sokszor a művészeti iskolás foglalkozásokon sem tudtak megjelenni egyes növendékeink. Az ő esetükben kollégáim azonnal áttértek az online oktatásra. A tanév végi beszámolókat hagyományos módon tudtuk megrendezni előzetesen felkérve a szülőket a járványügyi szabályok betartására.

Pedagógusaink közül is többen elszenvedői lettek a karatén kötelezettségnek, de ebben az esetben is maximálisan sikerült kihasználni az internet adta lehetőségeket, így munkájukat „zökkenő mentesen” folytatták tovább.

A 2022/2023-as tanév I. féléve járványügyi szempontból teljesen zökkenőmentesen, hagyományos jelenléti oktatásban zajlott.

- IV. A járvány hatására már előzőleg csökkentett térítési díj mértéket (15.000 Ft/év, 18 év felett 22.500 Ft/év) ebben az időszakban továbbra is fenntartottuk. Ezzel segítséget nyújtva a járvány által okozott gazdasági nehézségek ellen a családoknak. A 2022-es év második felében viszont a térítési díj előbb említett kedvezményét megszüntettük. A 2022/2023-as tanévtől térítési díj mértékét visszaállítottuk a pandémia előtti összegre (20.000 Ft/év, 18 év felett 30.000 Ft/év).

Térítési díj összegének további emelésében sajnos nem áll módunkban gondolkodni, mert a növendékeink túlnyomó része hivatalosan ugyan nem tekinthető hátrányos helyzetűnek, de a családok anyagi nehézségekkel küzdenek. Nagy segítséget jelent az ilyen növendékek számára, hogy az alapítványunknak módjában áll a térítési díj okozta terheket átvállalni. A már most látható tendencia azt mutatja, hogy az alapítvány által támogatott növendékek száma nehezebben csökkenne, hanem évről-évre növekszik.

2022. év őszének egyik új élethelyzete nehezíti a családok, illetve az iskola fenntartását, ami a 2022. augusztus 1-jével bevezetett energia áremelésben nyilvánul meg. Az előre beharangozott drasztikus rezsi emelést sajnos az intézményünk is tapasztalja. A fűtésszámlánk 100 %-kal, duplájára növekedett, az áram számlánk is szintén 100 %-kal nőtt. Sajnos már most látjuk, hogy az elektromosáram ára 2023. januárjától további 100 %-os emeléssel a 2022. tavaszának árához képest négyszeresére változik.

Ezeket az értékeket ha nehezen is, de mindenképpen ki kell hogy gazdálkodjunk költségvetésünkben.

- V. Rendezvényeink a 2022. év első felében kismértékű korlátozásokkal, hagyományos módon meg lettek tartva.

Szakmai versenyek az előbb elmondottak szerint zajlottak.

A már megszokott fűvószeneckari tábor ismét zavartalanul megrendezésre került.

Az év második felében mindenféle korlátozás nélkül tarthattuk, hagyományos módon megszokott időben rendezvényeinket.

- VI. Kistelek Város Önkormányzatnak pozitív a hozzáállása működésünkhöz. Anyagi támogatásuk mellett és azt honorálva kulturális, közművelődési elvárásaiknak maximálisan eleget tettünk az elmúlt évben is.

Partneriskoláinkkal együttműködő kapcsolatot ápolunk. 2022. év során is számos rendezvényükön segédkeztünk.

- VII. 2022-ben a hátrányos helyzetű tanulóink száma csökkent. Ez nem jelenti azt, hogy a növendékek családjainak pozitívan változott volna anyagi helyzete. Korábbi években évről-évre egyre több család esett ki a hivatalosan szociálisan támogatottak köréből.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetet igazoló növendékeink szám az összes növendékünk 10 %-a. E létszám mellett egyre nagyobb jelentősége lett az alapítvány által támogatottak körének, aminek okára már az előbbieken kitértem. A tőlük várt térítési díjat nem szedhetjük be, mert ezzel további élet nehézséget idéznénk elő. Ezért a kuratórium határozata alapján a tőlük várt térítési díjat a Kollázs Művészetoktatási Alapítvány kifizeti más esetben „elengedi” (2015/3. sz. határozat „térítési díj kedvezmények”).

Az alapítvány kuratóriumának határozata alapján az önkormányzati támogatásból és egyéb bevételekből nyújtjuk a térítési díj kompenzációt. Ezt az önkormányzat is elfogadja.

2020-ban a térítési díj kompenzáció 1.200.000 Ft volt. Ez az összeg magasabb az előző évekhez képest De ez így is az alapítvány éves költségvetésének nagyon csekély része. A növekedés oka a kialakult helyzetből adódó, családokat érintő gazdasági nehézségek. Illetve továbbra is megfigyelhető az a tendencia, miszerint a térítési díjak határidőre való „befizetésének hajlandósága” nem tartozik a szülők legrelevánsabb mozzanatai közé. Valami téves gondolat alapján ingyenes szolgáltatásnak, oktatásnak tekintik tevékenységünket.

- VIII. Technikai felszereltségünk megfelelő, új digitális és informatikai eszközöket vásároltunk. Hangszerállományunk fejlesztése a szükséges ütemben folyik: 2022-ben gitárokat, marimbát, illetve cselló és hegedű tokokat, számos kottát, oktatói segédanyagot vásároltunk.

Megfelelően pótoltuk az elhasználódott hangszeralkatrészeket.

A 2022/2023-as tanévben pedagógusaink létszáma változatlan maradt (21 fő)

Növendéklétszám ugyanebben a tanévben 444 fő-re nőtt.

Tanáronkénti zenei csoportjaink 24-26 fősek.

Képzőművészeti csoportjaink 10-15 fősek.

A néptánc csoportok 15-20 fősek.

Költségvetésünk, anyagi hátterünk biztonságos működést tesz lehetővé.

2022. január 1-jén a pedagógusok szakmai ágazati pótléka 10 %-ról 20 %-ra emelkedett, illetve a minimálbér és a garantált bérminimum is nőtt. A Magyar Államkincstár által folyósított kompenzáció csak részben fedte a plusz kiadásokat, a fennmaradó részt saját forrásból kellett biztosítani.

A pedagógusok az aktuális bértábla szerint vannak besorolva. A középfokú végzettségük nem az évek szerinti, hanem afölötti + 3 kategóriával vannak besorolva.

Nagy összegű pályázatokat nem nyertünk. Működési pályázatot magasnak számító költségvetési előirányzatunk okán (50 000 000 feletti) nem adhatunk be.

Az önkormányzati támogatást maradéktalanul megkaptuk.

plusz feladatok elvégzését lehetőségem volt anyagilag is honorálni.

IX. Az oktatásban a tanszakok nagyfokú önállósága érvényesült. A plusz feladatokat elvégezték, a dokumentációt pontosan végzik.

Tartalmilag (a bemutatók, vizsgák, óralátogatások alapján) megfelelőnek látom az oktató munkát.

A szakos ellátottság továbbra is megfelelő. Egy fő állású pedagógus február hónapban nyugdíjba ment, őt egy óraadó kolléga váltotta, aki teljesállású alkalmazást kapott. A nyugdíjas kolléga továbbra is folytatta munkáját, de február óta részmunkaidős alkalmazásban.

Pedagógusminősítésre 2022. évben jelentkezés nem történt.

2022. évben A Oktatási Hivatal kiírásában tanfelügyelet zajlott intézményünkben.

A tavasz időszakban intézményvezetői, illetve 1 pedagógus ellenőrzése történt meg. Az őszi időszakban 4 pedagógus tanfelügyelet volt, amit az intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés zárt.

A tanfelügyeleti látogatások során számos hasznos információra tettünk szert.

A 2022. évben a művészeti középiskolai felvételt kérők száma kiegyensúlyozott 5 tanuló képzőművészeti szakirányú középiskolában folytatja tanulmányait, 3 növendék pedig az SZTE rajz szakára nyert felvételt.

Továbbképzések továbbra sincsenek, anyagi támogatás híján lehetőségeink is korlátozottak, de a témák sem érdekesek számunkra, illetve a vírushelyzet is korlátozta a lehetőségeket.

Központi tankönyveket nem használunk, az anyagokat továbbra is sokszorosított formában adjuk közre.

TANÓRÁN KÍVÜLI CSOPORTJAINK, TEVÉKENYSÉGEINK

- fúvószenekar
- vonószenekar
- néptánc csoport
- kamarazene
- képzőművészeti kör
- képzőművészeti alkotótábor
- kirándulások
- városi rendezvények

TANULMÁNYI VERSENYEK, KIEMELT RENDEZVÉNYEK

2021/2022-es tanév versenyeredmények

NÉV	VERSENY	HELYEZÉS	KORCSOPORT	DÁTUM
Gömöri Virág	XIV. Országos Kürtverseny – területi válogató	Továbbjutás a döntőre	2.	2022. 01. 22.
Molnár Hanna Kata	XIV. Országos Kürtverseny – területi válogató		2.	2022. 01. 22.
Kovács Dorottya Regina	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	dicséret		2022. 03. 02.
Sebők Dóra	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	dicséret		2022. 03. 02.
Szabó Szintia	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	dicséret		2022. 03. 02.
Polgár Loretta – Polgár Benedikta Cintia	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	nívódíj		2022. 03. 02.
Répa-Antal Hanna Tímea	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	nívódíj		2022. 03. 02.

Gömöri Virág	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	kiemelt nívódíj, zsűri különdíj		2022. 03. 02.
Molnár Hanna Kata	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	kiemelt nívódíj		2022. 03. 02.
Pete Réka Bereniké	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	tanári különdíj		2022. 03. 02.
Horváth Livia	XXXII. Csongrád-Csanád Megyei Kortárszenei Találkozón	tanári különdíj		2022. 03. 02.
Gyuricza Gerda	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	arany minősítés	0/1	2022. 02. 05.
Hegedűs Rebeka	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	ezüst minősítés	0/1	2022. 02. 05.
Huszka Boglára	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	ezüst minősítés	0/1	2022. 02. 05.
Majoros Inez	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	arany minősítés	0/1	2022. 02. 05.
Török Máté Krisztián	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	arany minősítés	0/1	2022. 02. 05.
Didi Jakab Simon	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	ezüst minősítés	0/2	2022. 02. 05.
Mustoha Marcell	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	arany minősítés	0/2	2022. 02. 05.
Török Dominik Kevin	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	arany minősítés	1.	2022. 02. 05.
Didi Ruben	XII. Ezüsthúr Hegedűverseny - Kistelek	ezüst minősítés	3.	2022. 02. 05.
Gömöri Virág	XIV. Országos Kürtverseny - döntő	küldndíj	2.	2022. 03. 4-6.
Hornyák Zoé	a Víz Világnapja alkalmából a kisteleki Kígyó Gyógyszertár által meghirdetett rajzpályázat	1.	3-4. OSZTÁLY	2022. 03. 22.
Palotás Panni	a Víz Világnapja alkalmából a kisteleki	2.	3-4. OSZTÁLY	2022. 03. 22.

	Kígyó Gyógyszertár által meghirdetett rajzpályázat			
Bitó András Márton	a Víz Világnapja alkalmából a kisteleki Kígyó Gyógyszertár által meghirdetett rajzpályázat	3.	1-2. OSZTÁLY	2022. 03. 22.
Besenyei Viktória	a Víz Világnapja alkalmából a kisteleki Kígyó Gyógyszertár által meghirdetett rajzpályázat	különdíj	3-4. OSZTÁLY	2022. 03. 22.
Falusi Zóra Emma	a Víz Világnapja alkalmából a kisteleki Kígyó Gyógyszertár által meghirdetett rajzpályázat	különdíj	3-4. OSZTÁLY	2022. 03. 22.
Gömöri Virág	VII. Csongrád-Csanád megyei Rézfűvós Verseny - Mórahalom	kiemelt arany	2	2022. 04. 29.
Molnár Hanna Kata	VII. Csongrád-Csanád megyei Rézfűvós Verseny - Mórahalom	kiemelt arany	2	2022. 04. 29.
Paku Renátó Péter	VII. Csongrád-Csanád megyei Rézfűvós Verseny - Mórahalom	ezüst	3	2022. 04. 29.
Süli Csilla	VII. Csongrád-Csanád megyei Rézfűvós Verseny - Mórahalom	arany	1	2022. 04. 29.
Tóth-Sári Nándor	VII. Csongrád-Csanád megyei Rézfűvós Verseny - Mórahalom	bronz	3	2022. 04. 29.
Fülöp Fanni	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	bronz minősítés	0/2	2022. 05. 13.
Gyuricza Gerda	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	ezüst minősítés	0/1	2022. 05. 13.
Majoros Inez	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	arany minősítés	0/1	2022. 05. 13.
Mátyás Lara	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	arany minősítés	0/2	2022. 05. 13.
Molnár Csenge	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	arany minősítés	3	2022. 05. 13.
Mustoha Marcell	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-	bronz minősítés	0/2	2022. 05. 13.

	Csongrád			
Török Dominik Kevin	VI. Aranyhúr megyei Hegedűverseny-Csongrád	arany minősítés	1	2022. 05. 13.
Gera Leila	“Rözügtessük mög!” Dél-alföldi szóló-és páros táncok országos versenyfesztiválján	ezüst minősítés		2022. 05. 07.

Rendezvényeink 2021/2022

Táncház - Balástya	Néptánc	2022. február 4.
Ezüsthúr Hegedűverseny	Szentes, Csongrád, Kisteleki műv. isk. hegedűs növendékei	2022. február 5.
Óvodai Rézfúvós bemutató	Dakó Lajos, Czifrok Zoltán ált. isk. első osztály	2022. február 15.
Falufarsang - Balástya	Néptánc	2022. február 27.
Farsang	Napsugár Otthon - zenészek	2022. február
Ütős bemutató	Horváth Zoltán, Greksa Tibor Óvodásoknak	2022. március 5.
Városi Március 15-i ünnepség	Id. Vándor Rudolf Fúvószenekar	2022. március 14.
Kántorház átadás -Balástya	Néptánc	2022. március 17.
Identitás nap	Utánpótlás Fúvószenekar	2022. március 18.
Grafika tanszakos növendékek kiállítása		2022. március 28.
Vonós Tavaszi Hangverseny	Vonós tanszak, néptánc	2022. április 1.
Id. Vándor Rudolf Emlékhangverseny	Id. Vándor Rudolf Fúvószenekar	2022. április 9.
Csongrád-Csanád Megyei Vonós Kamara és Zenekari Találkozó - Hódmezővásárhely	Vonószenekar	2022. április 9.
Növendékhangverseny		2022. április 27.
Ébresztő – május 1.	id. Vándor Rudolf Fúvószenekar	2022. május 1.
Májális Balástya	Néptánc	2022. május 1.
Májális	művészeti iskola növendékei	2022. május 7.
Jótekonysági hangverseny	Templom	2022. május 15.
Ütős bemutató	Üllési óvoda (Takó Lajos)	2022. május 16.
Néptánc évváró	Néptánc tanszak	2022. május 30.
Városi Pedagógus napi Ünnepség	néptáncosok	2022. június 2.
Kalocsai Fúvószenekar találkozó	id. Vándor Rudolf Fúvószenekar	2022. június 6.
Mozgássérültek Világnapja	néptáncosok	2022. június 16.
Nyárköszöntő hangverseny	Vonószenekar	2022. június 4.

Augusztus 20 Ünnepség	néptánc	2022. augusztus 20.
Falunap Balástya	néptánc	2022. szeptember 16-17.
Nemzetközi MÁV találkozó	néptánc	2022. október 11.
Idősek világnapja		2022. október 12.
Gasztronómiai Fesztivál Kistelek	néptánc	2022. október 15.
Böllér nap Balástya	néptánc	2022. november 12.
Növendékhangverseny		2022. november 15.
Nemzetközi MÁV Találkozó	néptánc	2022. december 7.
Növendékhangverseny		2022. december 8.
Adventi gyertyagyújtás Kistelek	néptánc	2022. december 11.
Kisteleki Általános Iskola Karácsonyi műsor	néptánc	2022. december 20.
Városi Karácsonyi hangverseny		2022. december 22.

Kistelek, 2023. január 24.



Szombathelyi Ágnes
intézményvezető
Kisteleki Alapfokú Művészet Iskola